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股票t0套利怎么算—股票t十0赚的钱怎么算，比如我有一
只股票原来有两千股，今天做了丅十0赚了五千，帐户上
多了五千元，这-股识吧

一、ETF与股票如何进行套利？

一般资金量不够，是没法进行套利交易的。
首先要理解套利的原理：二级市场上ETF的价格是由其净值决定的，但受二级市场
的供求关系影响，从而出现价格偏离净值的现象。
当这种偏离足够大到超过套利成本时，就产生了套利机会。
我们所说的套利是指ETF一级市场和二级市场之间的跨市场套利。
一般ETF套利有四种形式： 1、瞬间套利(ETF市场价格与净值瞬间偏离足够大)；
2、延时套利(正确预测当日行情走势)；
3、跨日套利(正确预测后期行情走势)；
4、事件套利(意外事件导致股票停牌或者跌停或者涨停之下的ETF套利)。
具有ETF真正普遍意义和独特优势，又切实可行的套利是延时套利。
在此，就以它来举例说明。
以深100ETF159901在2022年4月5日的走势为例，假如当天能准确预测深100ETF当日
要大涨，那么就可以在早盘买入数倍的一蓝子股票申购深100ETF份额，在尾盘由
二级市场卖出ETF份额获利了结。
因为ETF交易规则规定，当日申购的ETF份额不可以赎回，但可以在二级市场卖出
。
而如果不引入ETF机制，当日买入的股票是无法在当日卖出获利了结的。
所以，这个延时套利充分说明了ETF套利机制的特点：
1、由于ETF的出现，使得股市T+0交易成为可能；
2、ETF套利是基于对市场的正确判断，并非100%获利。
如果当日深ETF100大幅下挫，那么这次套利交易将以失败告终。
3、ETF套利交易是有套利成本的，主要包括：交易成本(手续费和印花税)，冲击成
本和等待成本。
尤其是对于流动性比较差的成分股，冲击成本和等待成本就更高。

二、股票t十0赚的钱怎么算，比如我有一只股票原来有两千股，
今天做了丅十0赚了五千，帐户上多了五千元，这

                                                  页面 1 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

你好，你赚的5000块，由原来的两千股承担，每股成本下降2.5元。

三、如果做t加0的话，手续费是千分之0.8，股价4.47元买的，除
开多少费用，股价涨到多少钱就是我净赚的。

谁说股票做不了T+0？卖出价>=持仓成本/(1-佣金费率) （没有过户费的时候）你算
算吧，需要注意成交量不能太小，要保证佣金大于或等于5元，上海股还要考虑过
户费算太细了没必要，大概上涨0.2% 你就有赚了 补充：买入股票1、要缴纳佣金=
成交额*佣金费率，不足5元，按5元收取2、如果是6开头股票，需要缴纳每千股1元
过户费，不足千股按1元收取卖出股票1、同样费率缴纳佣金，不足5元，按5元收取
2、缴纳印花税=成交额*0.1%3、如果是6开头股票，需要缴纳每千股1元过户费，不
足千股按1元收取 因此可以根据自己的交易情况计算出佣金，你的算法正确。
但每天你临时算会非常麻烦，根据你的佣金费率，算上过户费，算上双向佣金，只
要该股在你进的位置上涨0.5%，应该就不亏了。

四、ETF套利费用计算问题

一、实时套利当二级市场交易价格与ETF实际净值产生偏差的时候，套利机会就出
现了，可作实时套利。
当ETF净值高于二级市场交易价格时，投资者可在二级市场迅速买入ETF，在一级
市场做赎回，得到一揽子股票，再将这一揽子成分股卖出，便实现了无风险的实时
套利。
反之，如果ETF净值低于二级市场交易价格时，投资者可以买入一揽子成分股，申
购ETF份额，然后在二级市场卖出ETF份额，即可享受套利的收益。
二、事件套利长江电力停牌事例说明。
长江电力是50ETF和180ETF的成分股，在08年的时候长期停牌，投资者在市场上既
买不到也抛不出，去年市场跌幅较大，投资者普遍认为长江电力在复牌后会下跌，
长江电力的持有者想在复牌前减持，这就可以借助ETF来实现。
持有长江电力的投资者可以在二级市场上将ETF的其他成分股配齐，用一揽子股票
进行ETF份额申购，取得ETF份额后在二级市场将其卖出，即可实现手中长江电力
的减持，可每次动用少量现金反复做，逐步减持。
反之，如果预测长江电力复牌后会上涨，可在二级市场买入ETF，向基金公司做赎
回申请（赎回的是一揽子股票），获得包括长江电力在内的ETF成分股，实现增持
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三、ETF在熊市下的盈利模式（用现金替代模式变相做空）国信客户事例。
某客户在08年单边下跌的市场上看空银行股，T日申购了180ETF份额，所有与银行
股有关的股票都用现金替代，比如浦发银行现价10元，客户预计它会跌至8元，申
购ETF时用现金替代浦发银行，然后再二级市场卖出ETF份额，相当于10元的价格
卖出ETF，基金公司用客户申购时的现金在8元时买入浦发银行股票，中间2元的差
价就是客户的盈利。
在反复操作的过程中利用ETF做杠杆，在熊市中也能获回报。
（需对市场做出准确判断，如判断错误，投资者将承担亏损） 四、延时套利（客
户普遍选择方式，特别受到权证客户青睐，相当于T＋0交易）ETF可变相T+0，在
二级市场买入的ETF份额，当天可以向基金公司赎回，得到一揽子成分股；
申购的ETF份额，当地可以在二级市场卖出，得到现金。
投资者可以当天的交易波段中反复操作，集小利归大利！投资者判断大盘会涨，可
迅速在二级市场购买一揽子ETF成分股票，并申购成ETF份额，若5－10分钟后大盘
涨到相对高点时，迅速在二级市场卖出ETF份额，得到现金。
当大盘又回落到相对低点时，投资者可再在二级市场购买一揽子ETF成分股票，并
申购成ETF份额，当大盘涨到相对高点时，再迅速在二级市场卖出ETF份额，再得
到现金。
上述操作可在当天交易时段内反复操作，相当于资金T+0。
该种方式可频繁随时把握大盘当日交易波段机会、回避的选股风险、通过多次套利
交易，集小利归大利！

五、请教，怎样计算股票t+0套牢成本，也就是说套牢后，做t+0
最低多少钱的利润才能降低成本，如何计算？谢谢！

看你的手续费了。
只要利润超过手续费，理论上就是可以降低的。
一般来说，建议2%以上，也就是股票价格*0.02.比如5块钱的股票，起码要有5*0.02
=0.1元钱的差价才值得去做。
因为手续费一般在1%以内。
具体多少做，这个看你自己把握了。

六、股票做t 0后,如何算自己赚到的钱
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你好，做T+0，所得利润为：（卖出价-
买入价）*股数—买卖佣金和印花税及沪市过户费

七、股票T+0成本怎么计算？

你的叙述有问题，应该是在股票20元时买入3000股。
此时成本是20元/股，15进1000，16卖出1000，这个短差赚了1000元。
那么你的成本价应该是20-（1000/3000）约等于19.67元/股
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